



Abbazia, febr 8

Igen tisztelt Barabás uram,

Az levelet, Sopimicáját s a A. 7. mellékleteket  
 csak ma közfőnömr meg: tulajdonitva/annak a ts.  
 rekvizitumnak hogy ön oktatlan panaszoktól megki-  
 mélyem. Csak ezért vártam a mai, elárthatóbb napig.  
 Érkezőim bejegyez böven lett volna, úgy éjjel mint nap.  
 pal. No de most már taladhat pennám. Ez is há-  
 ga volna. Ötíz legalább fél tucat levelet szeretnék meg-  
 kinté kirivattyúzni s körtük B kellemetlenkedőt —  
 Longinus Rhetoriknak. Az ő esetében véletlenszerű  
 ha figyelmeztetem, hogy a suffiance kefélt is kért va.  
 lami érdekesebb tulajdonitását ijelleppel levelei elmei,  
 sejeivel eltakam. Öt kintónis l. lapot kintvőtt a mult-

3-8. Gellner és Hobsbawm a közelmúltban a "Közélet" című folyóiratban közölt egy tanulmányt a "Közélet" című folyóiratban. A tanulmányban a "Közélet" című folyóiratban közölt egy tanulmányt a "Közélet" című folyóiratban.

Kor, hogy per Bacco nem volt ekkor az humor  
előadóját remélem.

Könyvtől annál sebb lef. ha meglátogat, direktve  
engem, mert ezzel nem fog nelem de Póly Lujánál  
is nagy önműtől okozna, Pólynál, kinek megjelölte volt  
hogy meglátogathatja, vendéjelen, családja egyéni a másik  
szájjal. De hát ez incompatibilitási: időről Póly  
van helye a demokrácia konalesötmele. Kezrelem nem  
fűtök, duccintok s hogy mi a sefteló zsidó lepműtől.

A mielőtt a seminarum colloquiumotól itt, más  
néhány édesdelt. Hogy az insalombikéneli adást é  
aristokratok jótaná édesdelt sejejelet, mint az elvárás  
philosophiai tabelma, ugyan ki reketni e gyeletifial.  
Hát hogy néven? Nem csak mert magukban veve  
Könyvtől Kapiskálhatók, hanem főleg mert az efféle  
szimmetek nyilván kirellett <sup>atyafiai</sup> ~~szimbólum~~ <sup>át</sup> avolnak a

előtti disziplinátumak, melyeket bizonyos leltő alá  
leltői méterekkel sokkal nagyobb bejűtke nézni. Akkor  
Urein ve kérekedjék: hogy ha egyéni meg nem  
felolnak is meg egyéni a következetes, melyet én  
formál - nem kéne kére hogy entendie majd jótaná  
Korelithik meg a vilt - appal a nem kisúny leltő  
Urein én könyán mai most is dicsekedhetné, hogy  
megleltette bennök az intenzív édesdeltéi el.  
jelleket, magasabb pedagógia em che az camégyi  
dolgozói vánti respectusukat. Akkor Samuelen esk  
mai az éu elvárás után vettem che s ~~non~~ ~~élték~~  
nyan mielőtt volna a többi leltői fogékony?

De most már thema felé sietek. Nem szeretem  
nyugtalanítani, annyit arontan el kell mondanom, hogy  
makkas átmallásával nemben nem szeretem új kö.

Televizió Nem rejnend  
Képzőművészt, művészt  
Nem beállamlat  
Egy nagy a nagy  
Egy nagy a nagy  
Egy nagy a nagy

Fontosnak látni. On ar efféléket csodás jelenéseimre  
-tekintgeti s ezzel nyugodtan napirendre tes. Terve  
irakalt éjjeli rendre. Nagyon réim, kevésen rombol  
az orvosl s tege meg borataniat art a meg nem. ha.  
lülkati ny menéget, hog nem nyugodt mig er  
a napot nem sejt. Ellenremit orvosiát iárgatás  
vinnem s mivel hog munnaj, hat respectákom is. De  
ak egy megkérte, hatud a doltól, vajjon nem ajámlani.  
e s is a langos lenvást - Inge Soliman csallóatót  
benneit pöfety sponyával - fél órád lefelvél etött?  
Vmfámling dolog éjjel utáni riálbar, de probatenn. Es  
nem rítkint vde semmit. Nagyon, nagyon rectorim ha  
megkísérene. - Lehet amentan hog ha doltóndol ravél  
fojadva, jobb s más kinnatn voltánvel pái hatra, a  
moriádit is ellenkheti. Gal ne volndt oly tehetellen  
kétáimmal - napd ita nem hghattan el a kállót s se.  
götégre roudt ha a rektót fél órdól telni - nem nyugd.  
nain, önté szipaaluósnám s vinnem - Készeném Itakón,  
müideud ette Népoffa, melet önd meg nem láttar: a por.  
Henopei lej nyugot csodánt mivel, nunt hog átmuolat bent  
s az orvosiát oly áde s iútkó!